Zatacznik nr 4d

Ustalenie zakresu obliczen
Zakfad: Ztoze Debiny Osuchowskie 3

Liczba emitoréow podlegajgcych klasyfikacji: 12

Zakres petny Zakres skrécony

pyt PM-10 weglowodory aromatyczne
tlenek wegla

tlenki azotu jako NO2
weglowodory alifatyczne
benzen

dwutlenek siarki

otéw

Kryterium obliczania opadu pylu
Analizowano emisje pytu z 8 emitorow.
0,0667/n*zh*"° = 2,124
Suma emisji Sredniorocznej pytu = 5,6 >2,124 [mg/s]
taczna emisjaroczna = 0,177 <10000 [Mg]
Nalezy obliczy¢ opad pytu.

Obliczenie odleglo$ci, w ktorej trzeba uwzglednia¢ obszary ochrony uzdrowiskowej (30x,,m)

Maksymalna odlegto$¢ wystepowania maksymalnych stezen max(Xpm) = 15,5 [m]

Emitor: Wozidto 1

Nalezy analizowa¢ obszar o promieniu 465 m od emitora pod kgtem wystepowania zaostrzonych wartosci
odniesienia.



